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                            Câmara Municipal de São Pedro


ATA DA DÉCIMA TERCEIRA SESSÃO ORDINÁRIA DA TERCEIRA SESSÃO LEGISLATIVA DA DÉCIMA OITAVA LEGISLATURA.
	Às vinte horas e oito minutos do dia vinte e quatro de julho de dois mil e vinte três, nesta cidade de São Pedro, Estado de São Paulo, no edifício onde funciona o Poder Legislativo, na sala Pedro Bertochi destinada às sessões, realizou-se a DÉCIMA                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                              TERCEIRA SESSÃO ORDINÁRIA DA TERCEIRA SESSÃO LEGISLATIVA DA DÉCIMA OITAVA LEGISLATURA, sob a presidência do vereador Adilson de Jesus. Ocupando a primeira secretaria o vereador Elias Candeias, ocupando a segunda secretaria o vereador Luciano Mazzonetto. Contando com a Presença dos vereadores: Adriano Vitor de Oliveira, Albino Antunes, Alessandra Pisco, Antonio Benedito Ferraz de Toledo, Carlos Eduardo Oliveira, Cleuza Barros, Eduardo Modesto, José Roberto de Moura, Luiz Fernando Gomes Altos e Ondina Daniel. Com o numero legal de vereadores e sob a proteção de Deus, o senhor Presidente declarou aberta a presente sessão e solicitou a vereadora Cleuza Barros para que lesse um trecho da bíblia. Iniciando os trabalhos o Senhor Presidente colocou em discussão a Ata da 6ª Sessão Extraordinária de 20/07/2023, em seguida colocou em votação, sendo a mesma aprovada por 12 votos e 1 abstenção do vereador Eduardo Modesto. O Senhor Presidente anunciou a pauta da sessão onde constou no Expediente para leitura, 03 projetos de lei e23 indicações e na Ordem do dia para deliberação 11 projetos de lei e 03 moções. Em ato contínuo solicitou aos secretários a leitura das proposituras:  Projeto de Lei nº 77/2023 – Thiago Silva – Autoriza a alienação de imóveis do patrimônio Municipal que especifica e dá outras providências. Projeto de Lei nº 78/2023 – Luciano Mazzonetto – Dispõe sobre a imposição de multa para a prática de maus-tratos contra animais, multa para o responsável por deixar animal solto em via pública, e dá outras providências. Projeto de Lei nº 79/2023 – Du Sorocaba – Dispõe sobre a perturbação do sossego pelo uso anormal da propriedade e dá outras providências. Indicação nº 155/2023 – José Roberto-Dudu, Alessandra Pisco – Indico ao Chefe do Poder Executivo, a possibilidade de elaborar um cronograma para a limpeza das principais Ruas Valentim Amaral, Veríssimo Prado e José Estanislau de Oliveira e suas respectivas transversais, neste Município. Indicação nº 156/2023 – Du Sorocaba – Indico ao Chefe do Poder Executivo, que através da Secretaria de Saúde, possam disponibilizar lista de medicamentos existentes nas farmácias do Município, através do Site da Prefeitura, Redes Sociais, UBSS, UPA e Hospital São Lucas. Indicação nº 157/2023 – Du Sorocaba – Indico ao Chefe do Poder Executivo, que através da Secretaria de Obras, possam colocar lomboFaixa no cruzamento da rua Valentim Amaral X General Osório. Indicação nº 158/2023 – Luciano Mazzonetto – Indica ao Chefe do Poder Executivo, providências para realizar a troca de todos os brinquedos dos playgrounds dos parques do nosso Município. Indicação nº 159/2023 – Luciano Mazzonetto – Indica ao Chefe do Poder Executivo, a viabilidade de implantação do Programa Bom Prato, em parceria com o Governo Estadual, com objetivo de oferecer à população de baixa renda, refeições saudáveis, com qualidade e custo acessível neste Município. Indicação nº 160/2023 – Luciano Mazzonetto – Indica ao Chefe do Poder Executivo, a implantação de tratamento de saúde por meio da Equoterapia, para auxílio às pessoas portadoras de deficiência física e ou mental para o Município de São Pedro, juntamente com a ESALQ Escola Superior de Agricultura Luiz de Queiroz - USP. Indicação nº 161/2023 – Luciano Mazzonetto – Indica ao Chefe do Poder Executivo, continuidade dos programas educativos de plantios de frutas e vegetais para a saúde que se encontra abandonado no Parque Ecológico Ernesto Baltieri, neste Município. Indicação nº 162/2023 – Luciano Mazzonetto – Indica ao Chefe do Poder Executivo, a viabilidade de melhorias na iluminação e instalação de câmeras de monitoramento nas academias ao ar livre e playground em todos os bairros do nosso Município. Indicação nº 163/2023 – Luciano Mazzonetto – Indica ao Chefe do Poder Executivo, providências para construção de um novo piso de concreto para as academias ao ar livre do nosso Município. Indicação nº 164/2023 – Luciano Mazzonetto – Indica ao Chefe do Poder Executivo, providências para realizar a troca de todos os aparelhos das academias ao ar livre do nosso Município. Indicação nº 165/2023 – José Roberto-Dudu, Alessandra Pisco – Indico ao Chefe do Poder Executivo, a viabilidade de conserto asfáltico em vários pontos da extensão da Rua Veríssimo Prado, Bairro Centro, neste Município. Indicação nº 166/2023 – José Roberto-Dudu, Alessandra Pisco – Indica ao Chefe do Poder Executivo, a viabilidade de fechamento com muro, grades ou cerca, a quadra de areia ao lado da garagem municipal no Bairro do Recanto das Águas, neste Município. Indicação nº 167/2023 – José Roberto-Dudu, Alessandra Pisco – Indica ao Chefe do Poder Executivo, a viabilidade de fornecimento de café da manhã aos atiradores do tiro de guerra do nosso Município. O Senhor Presidente informou que os projetos serão encaminhados para as comissões competentes para parecer e as indicações serão enviadas a quem de direito. Seguindo o Senhor Presidente informou que conforme inscrição com base no art. 112 do Regimento Interno, faria uso da palavra os vereadores Eduardo Modesto e Luiz Fernando. Após as manifestações o senhor Presidente solicitou autorização do plenário para passar para a Ordem do Dia sem o intervalo regimental. Iniciando a Ordem do dia o senhor Presidente solicitou ao 1º Secretário que fizesse a leitura do Parecer da Comissão de Justiça, Redação, Finanças e Orçamento referente ao Projeto de Decreto Legislativo nº 03/2023, tendo recebido parecer favorável colocou em única discussão o projeto, em seguida colocou em única votação, sendo aprovado por unanimidade. Solicitou ao 2º Secretário que fizesse a leitura do Parecer da Comissão de Justiça, Redação, Finanças e Orçamento referente ao Projeto de Decreto Legislativo nº 04/2023, tendo recebido parecer favorável colocou em única discussão o projeto, em seguida colocou em única votação, sendo aprovado por unanimidade. Solicitou ao 1º Secretário que fizesse a leitura do Parecer da Comissão de Justiça, Redação, Finanças e Orçamento referente ao Projeto de Decreto Legislativo nº 05/2023, tendo recebido parecer favorável colocou em única discussão o projeto, em seguida colocou em única votação, sendo aprovado por unanimidade. Colocou em 2ª discussão o Projeto de Lei nº 51/2023 que estabelece as Diretrizes Orçamentárias para 2024, em seguida colocou em 2ª votação, sendo o mesmo aprovado por unanimidade. Colocou em 2ª discussão o Projeto de Lei nº 52/2023 que autoriza a compatibilização do PPA com a Lei de Diretrizes Orçamentárias para 2024, em seguida colocou em 2ª votação, sendo o mesmo aprovado por unanimidade. Colocou em 2ª discussão o Projeto de Lei nº 62/2023 que dispõe a obrigatoriedade de remoção de cabos e fiação aérea excedentes, em seguida colocou em 2ª votação, sendo o mesmo aprovado por unanimidade. Solicitou ao 2º Secretário que fizesse a leitura do Parecer da Comissão de Justiça, Redação, Finanças e Orçamento referente ao Projeto de Lei nº 63/2023, tendo recebido parecer favorável colocou em primeira discussão o projeto, houve manifestação dos vereadores Luiz Fernando e Eduardo Modesto, em seguida colocou em primeira votação, sendo aprovado por unanimidade. Solicitou ao 1º Secretário que fizesse a leitura do Parecer da Comissão de Justiça, Redação, Finanças e Orçamento referente ao Projeto de Lei nº 64/2023, tendo recebido parecer favorável colocou em primeira discussão o projeto, houve manifestação do vereador Eduardo Modesto, em seguida colocou em primeira votação, sendo aprovado por unanimidade. Solicitou ao 2º Secretário que fizesse a leitura do Parecer da Comissão de Justiça, Redação, Finanças e Orçamento referente ao Projeto de Lei nº 66/2023, tendo recebido parecer favorável colocou em primeira discussão o projeto, em seguida colocou em primeira votação, sendo aprovado por unanimidade. Solicitou ao 1º Secretário que fizesse a leitura do Parecer da Comissão de Justiça, Redação, Finanças e Orçamento referente ao Projeto de Lei nº 67/2023, tendo recebido parecer favorável colocou em primeira discussão o projeto, em seguida colocou em primeira votação, sendo aprovado por unanimidade. Solicitou ao 2º Secretário que fizesse a leitura do Parecer da Comissão de Justiça, Redação, Finanças e Orçamento referente ao Projeto de Lei nº 72/2023, tendo recebido parecer favorável colocou em primeira discussão o projeto, em seguida colocou em primeira votação, sendo aprovado por unanimidade. Solicitou aos Secretários que fizessem a leitura das moções: Moção nº 051/2023 – Du Sorocaba – Moção de aplausos e congratulações para o Cabo da Polícia Militar do Estado de São Paulo "Antonio Marcelino da Silva". Moção nº 052/2023 – José Roberto-Dudu, Alessandra Pisco – Moção de Aplausos e Congratulações à todos os atletas que representaram a nossa Cidade de São Pedro no 65º Jogos Regionais realizado na Cidade de Lençóis Paulista/SP. Moção nº 053/2023 – José Roberto-Dudu, Alessandra Pisco – Moção de pesar à família Dante Bragagnolo, pelo falecimento da Senhora Leontina Dante Bragagnolo, ocorrido em 21 de julho de 2023. Colocou em bloco e em única discussão as moções de aplausos e congratulações nº 51 e 52/2023, em seguida colocou em única votação, sendo as mesmas aprovadas por unanimidade. Colocou em única discussão a Moção de Pesar nº 53/2023, em seguida colocou em única votação, sendo a mesma aprovada por unanimidade. Em ato contínuo, foi aberto a palavra para explicação pessoal onde fez uso o vereador Du Sorocaba e Luiz Melado, após a manifestação e nada mais havendo a ser tratado, às vinte e uma horas e trinta e nove minutos, sob a proteção de Deus, o Senhor Presidente declarou encerrada a presente sessão, para ficar constado, lavrou-se esta. Sala de Sessões, aos vinte e quatro de julho de 2023.  Todos os pronunciamentos realizados estão gravados em DVD (som e imagem).
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